

黑诊所里看病 两岁幼童生命垂危

“我们真不该到小诊所看病，这下害苦了孩子啊！”昨天下午，南京市第一医院急诊抢救室外传出阵阵悲痛的哭声。一对从河南来宁打工的父母带孩子到小诊所看病，不料导致了孩子心跳呼吸全无、生命垂危的悲剧。

孩子生命垂危，母亲(黑衣者)焦急不已



挂水之后 孩子哭闹不已

孩子的母亲姓朱，她说，儿子今年快两岁了，患有气管炎，平时经常咳嗽，这家小诊所在中和桥53号，在自己住处附近，前几天他们就在那里替孩子拿过药，但仍然不见好转。

昨天中午1点钟，朱某和丈夫又带着孩子来到这家诊所，里面的一个中年女子姓曲，穿着白大褂，给孩子诊治。“医生”曲某看了一下孩子的病情，对朱某夫妇说：“挂水快一点，要不就挂水吧。”朱某说，当时他们看到“医生”拿出了两支药，就用其中一支给孩子打点滴。

在点滴过程中，孩子一直哭闹不已。朱某问“医生”用的是什么药，“医生”回答是消炎药。挂完一瓶水后，孩子闹得更凶了。“看样子挂水不行了，要不来推吧。”“医生”说。

朱某一听就问怎么推，只见“医生”拿出一个针管，把药物用葡萄糖液稀释后开始在孩子的脚踝注射，朱某见状连忙阻止，问：“这怎么能推呢？”“医

生”说：“这是稀释过的，没有事。”

孩子没了气息 “医生”还说“没事”

针管里面的药水还没打到一半，朱某就发现孩子不对劲，不再喘气，人也哑了。朱某连忙问“医生”是怎么回事，“她不在意地说，这是被痰卡住喉咙了，拍拍就没事了。”朱某把孩子抱起来倒过来拍，可是一点没有用，孩子脸色开始发白，显得越发无力。

一支针推注完，朱某发现孩子已经没了气息，只有腿部在抽搐。朱某急了，赶紧叫“医生”想办法，“医生”还是说没事，称是喉卡卡住了，用手抠一下就好了。说着“医生”就开始抠，可是孩子一点也不见好转。

“我们赶快报警吧，送到医院去抢救！”朱某紧张地提议，不料“医生”却说：“不用打电话，没事的。”此时，朱某再也不敢听信她的话，当即拨打了110，警车赶到后随即将孩子送往南京市第一医院。

据南京市第一医院的医生介绍，这名男童送来时

心跳呼吸全无，瞳孔散大，情形十分危急。在医院里，抢救持续了三四个小时，到昨晚6点多，孩子仍处于危险中。

“医生”承认 自己没有行医资格

昨天下午，小诊所女“医生”曲某也赶到了南京市第一医院，面对如此局面，她也慌了神。曲某说，她给孩子用的是头孢曲松，是青霉素的一种，一般是不需要做皮试的。当时看孩子一直哭闹，所以第二支就直接从静脉推注，这样子可以快一点，孩子不会受罪。

她说，她在中和桥开诊所已经有3年时间了，之前在安徽老家她就是医生，后来南京自己开起了这个诊所。

面对民警，曲某很快就承认，她没有领取《医疗机构执业许可证》，没有坐堂行医的相关资质。

记者了解到，当地派出所已经对曲某采取相关措施。目前，此事仍在处理中。

(杨先生爆料奖120元)
快报记者 孙玉春 文/摄

刁难如厕老太 遭遇以牙还牙

快报讯(记者 常毅)“你不是刁难人家老太太吗?我也刁难刁难你,我们俩一人出一角,快找零钱!”在南京御河新村附近一公厕收费处前,一个年轻女子和一个小伙拿出一张50元钞票和一张5元钞票,让管理员分别找零。这是怎么回事?

原来,昨天早上9点左右,年近七旬的吴老太太去菜场买菜,回来路上想去厕所,可来到公厕前时,掏遍了口袋,也没找到两角零钱。老太太对中年男管理员说,“我实在找不到零钱,能不能让我进去啊?”不料对方来了一句,“不行”。吴老太太掏出老年证,再次请求让她进去。可无论老太太怎么请求,管理员仍“铁面”不改。

路过的市民中,有一个年轻女子和一个小伙看不下去了,“不就是两毛钱吗?老人岁数这么大,你照顾一下不行吗?”公厕管理员还是说“不行”。两人提议说,“我们帮老人家出钱,你先让她进去。”吴老太太终于走进了公厕。年轻女子拿出钱包,掏出一张50元的钞票,小伙则拿出一张5元钞票,他们对管理员说,“我们一人出一角,找钱吧。”

“你们不是刁难我吗?我哪里找得开?”管理员脸涨得通红。“谁让你先刁难老太太呢?”两人反问道。其他围观市民也上前责怪管理员“心太硬”。最终,女子收回50元钞票,管理员找给小伙4.8元。

(姚先生爆料奖60元)

收回4.8万货款 伙计闪电“蒸发”

快报讯(记者 顾元森)一名养鱼专业户的伙计为老板收回4.8万元货款后,竟不辞而别。老板在苦寻一夜无果后,只好报警。

昨天上午8点半左右,阅江楼派出所内突然闯进一名失魂落魄的中年男子,中年男子徐某告诉警察,他是苏北一名养鱼专业户。前晚,徐某派出手下两名伙计到惠民桥水产市场送货,并收货款4.8万元。拿到货款后,其中一名伙计因家中有事,临时回家了,并将货款交给了黄某,让其带给老板徐某,并告知了徐某。徐某在家等黄某送款,可黄某却迟迟未归,并一直没能联系上。这下,徐某才明白是手下的伙计起了贪念。

警察了解情况后表示,不排除黄某恶意占有货款的可能性,但警察建议徐某再进一步想办法,争取能找到黄某,同时警察也会想办法调查处理此事。

(蔡先生爆料奖60元)



冬日里的热浪

一场由名模、珠宝组成的时尚派对秀日前在南京雅居乐花园内举行。奢雅的珠宝、动感的时装,顶级的模特,给这个寒冷的冬日带来一股热浪。

快报记者 唐伟超 摄

的哥“抢”生意 黑车主上前猛殴

快报讯(记者 陆鸣)前日凌晨,中华门城堡附近,五环出租车公司的哥甘先生在带客时,被蛮横的黑车车主打伤,小腿胫骨骨折,目前已住院治疗。

昨天下午,记者赶到南京市第一医院,病床上的甘先生右腿上打起石膏缠上绷带,“太蛮横了,黑车车主太嚣张了!”甘先生说,前日凌晨,雪下得正大,他开了一天的出租车,打算返回江宁东山。在中华门城堡101公交站附近,刚好有两三名等公交车的乘客,也是打算前往江宁,甘先生便将车驶近,其中一名乘客看有出租车过来,便上前询问去江宁多少钱。“当时站台前还停着一辆普桑和一辆面包车,都是黑车,也在待客。”

甘先生刚刚报出“30元”的价格,普桑轿车中

便走出来一个20多岁的男青年,指着甘先生的鼻子就骂开了,“我说我是正常营运车辆正常带客,没什么不对的。”可男青年更是怒不可遏,照着甘先生的脸就是狠狠一拳,路面上正结着厚厚的冰,甘先生一下滑倒在雪地里,青年仍旧不饶,又对着甘先生的右脚一顿踹。“我脚脖子咔嚓一声,怎么也爬不起来。”

甘先生挣扎着拨打110报警,而青年则迅速驾车离去,由于普桑的车牌被雪遮盖,甘先生只依稀辨认出“苏AU”。赶到的110民警将甘先生送往南京市第一医院,经医院诊断,甘先生右小腿胫骨骨折,由于伤势较重,随即入院治疗。

目前,警方正在对此事进行调查。

的姐拒打表 乘客怒踹车门

快报讯(记者 顾元森)昨天凌晨近1点,30多岁的男子李某在热河路打车时,因的姐不同意打表,李某对着出租车右车门连踹3脚,警察来到现场准备将双方带至派出所,请客管部门协助处理时,那名的姐突然表示了反对。这是怎么回事呢?

当时,李某在热河路一家酒店门前拦下了一出租车,的姐表示,“这两天都下雪,不打表,先谈好价钱才能走。”李某表示自己要去三牌楼,的姐一口报出价格:“20块。”这让李某非常不满:“你打表,到时表显示多少钱,我就付多少钱,你不能借着大雪天宰人啊。”但的姐表示最近两天下雪路难走,如果李某不同意她的报

价,他可以改乘其他车子。李某非常恼火,与的姐争执起来,一怒之下,李某抬起右脚对着出租车右车门就是3脚,将车门踢瘪。

的姐见状,拿出手机就报警,并抓住李某不让他离开,请客管部门协助处理此事。一听说这话,“你放心,我不会走,踢坏你的车我赔,可你不打表带客,我也追究你!”

警察来到现场,提出双方到派出所,请客管部门协助处理此事。一听说这话,刚才态度还强硬的的姐一下子没了脾气,主动表示:“那就算了,让他赔200块钱算了。”原来,的姐是害怕客管部门处罚自己,因为按照她的做法,客管部门可以对其处500元罚款,并须接受进一步处理。

(蔡先生爆料奖60元)

偷手机被发现 蠢贼对反扒警察大打出手

在公交车站行窃时被反扒警察发现后,杨时水和王远对警察大打出手,随后警方在群众的配合下将两人抓获。

面对人证、物证,这对小偷就是不肯承认自己的盗窃行为。岂料两人的供述漏洞百出,对不上号,谎言很快便不攻自破。

偷窃时抗拒抓捕还殴打警察

去年12月29日,王远接到姐夫杨时水的电话,要他在下午晚高峰时到安德门公交车站来“玩”。当天下午4点多钟,两人碰了面,随即开始了工作,王远在前线,杨时水在后面接应。

他们盯上了一个正在听音乐的女生,女生的手机就放在上衣口袋里。王远贴了上去,以最快的速度将手机一拽,随即递给了姐夫。

“音乐一刹就断了,我一摸口袋,手机不翼而飞。旁边的人告诉我,是那个黑衣男子拿了你的手机,我追过

去让他把手机还给我,他就从口袋里掏出来了。”被偷的女生说。

杨时水到手的手机被逼还掉之后,反扒的民警过来对两人进行抓捕,却遭遇到了两人的暴力抵抗,导致民警身体多处受伤。

被抓后否认盗窃,却漏洞百出

被抓后,两人拒不承认自己的盗窃行为,特别是杨时水,不但是一问三不知,还编出假身份,并否认自己还打警察。“我叫杨时青,那个和我一起被抓来的人,我从来都没有见过他。我是冤枉的,我没拿人家手机。”杨时水说。而据被偷女生辨认,在现场,还给女生手机的,却正是杨时水。随后,警方对杨时水调查,查清了他的真实身份叫杨时水,并曾因盗窃罪被判刑过两次。

而一起抓进来的王远虽然不承认自己盗窃了,却不小心把他和杨时水的关系说了出来。“他是我大姐的老公,就是他叫我到安德门玩

的。”王远说。面对鉴定报告和小男子的供述,杨时水顿时傻了眼。

多名群众作证两人打了警察

虽然明知自己说的话都将被证据所推翻,可杨时水和王远依旧不承认他打了警察。“我连手都没动,怎么说我伤了人呢?他们也没说他们是警察啊?”杨时水说。

被偷手机的女生作证说,“我拿到手机后,这时人群中两个自称是警察的人冲出来抓小偷,两个小偷就和警察打了起来,小偷下手特别重。”除了这名女生,现场几个市民都作证他们打了警察,并称民警在抓人时,都表明了自己的身份。

近日,杨时水和王远以抢劫罪被雨花台区检察院批准逮捕。“杨时水和王远实施盗窃犯罪,抗拒抓捕并且当场使用了暴力,已由盗窃罪转化为抢劫罪。”雨花台区检察院的朱琳检察官说。

(文中人物化名)
通讯员 雨检 见习记者 李梦雅

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。另外由专家操作一次性完成女性生殖道微创,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病痛病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目: 妇科 QQ咨询: 200856408
妇科疾病咨询: 025-86640022 意外怀孕咨询: 025-84540781